

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ V KRUHU VÁS ZVE 12. SRPNA OD 15 HODIN DO PROSTORU K HASIČÁRNĚ NA OSLAVY 135. VÝROČÍ OD JEHO ZALOŽENÍ. SOUČÁSTÍ OSLAV BUDOU 80. NAROZENINY HASIČSKÉHO HISTORICKÉHO MERCEDESU, VÝSTAVA HISTORICKÉ HASIČSKÉ TECHNIKY A VYSTOUPÍ TANEČNÍ SKUPINA PAUL DANCE Z JILEMNICE. VEČER POTOM OD 19 HODIN PROBĚHNE U HASIČÁRNY TRADIČNÍ POSEZENÍ POD LÍPOU, KDE VÁM K HASIČSKÉ KUCHYNI ZAHRAJE DUO WELA

VE ČTVRTEK 10. SRPNA A V SOBOTU 12. SRPNA PROMÍTÁ NAŠE KINO VŽDY OD 20 HODIN AMERICKÝ FILM GRAN TURISMO. V NEDĚLI 13. SRPNA OD 15 HODIN PROMÍTÁME ČESKOU POHÁDKU ŠÍLENĚ SMUTNÁ PRINCEZNA A OD 17 HODIN 30 MINUT AMERICKÝ AKČNÍ FILM INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU

Z DŮVODU OPRAVY ŽELEZNIČNÍHO NADJEZDU JE OD 7. DO 20. SRPNA UZAVŘENA SILNICE Z KRUHU DO ROZTOK SMĚREM K NÁDRAŽÍ. SILNICE JE PRŮJEZDNÁ AŽ DOLŮ K MOSTU

NA PARKOVIŠTĚ POD ZAHRADNICTVÍM A K AUTOBUSOVÉ ZASTÁVCE V DOLENÍ ČÁSTI OBCE JSOU PŘISTAVENY DALŠÍ DVA ZELENÉ KONTEJNERY. MŮŽETE JE TEDY VYUŽÍVAT NA ODKLÁDÁNÍ TRÁVY A DROBNÉ ZELENĚ Z VAŠICH ZAHRAD

ZAČÍNÁ NOVÁ SEZÓNA OKRESNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ A DOMÁCÍ FOTBALISTÉ PŘIVÍTAJÍ V 1. KOLE NA NAŠEM HŘIŠTI V SOBOTU 19. SRPNA OD 16 HODIN REZERVU SK STUDENEC. I VE 2. KOLE HRAJEME DOMA A 26. SRPNA UŽ OD 14 HODIN PŘIVÍTÁ SOKOL KRUH SOKOL DOLNÍ BRANNOU

V SOBOTU 26. SRPNA VÁS ZVEME OD 18 HODIN NA FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ NA VENKOVNÍ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ HRY PÁNŮ VOSKOVCE A WERICHA S NÁZVEM JAKO V NEBI, TAK I NA ZEMI. KOMEDII ZAHRAJE PRO NÁS DOBŘE ZNÁMÝ OCHOTNICKÝ DIVADELNÍ SPOLEK JANA NEPOMUKA ŠTĚPÁNKA Z CHRUDIMI. V PŘÍPADĚ HODNĚ NEPŘÍZNIVÉHO POČASÍ SE PŘEDSTAVENÍ PŘESOUVÁ DO SÁLU KINA

**SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM BUDE PO PRÁZDNINGÁCH
PROBÍHAT JEDNOU ZA MĚSÍC, V SRPNU PYTLE SVEZEME JEŠTĚ
21. A DÁLE UŽ VŽDY V PONDĚLÍ PO ČTYŘECH TÝDNECH, TEDY
18. ZÁŘÍ, POTOM 16. ŘÍJNA. V PŘÍPADĚ, ŽE PYTLE NEHCETE
MÍT U DOMU, TAK JE MŮŽETE KDYKOLIV DOVÉZT POD
PŘÍSTŘEŠEK K OBECNÍMU ÚŘADU**

**ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ V KRUHU POŘÁDÁ 11. ZÁŘÍ ZÁJEZD
NA ZAHRADU ČECH DO LITOMĚŘIC. V PŘÍPADĚ ZÁJMU
SE HLAŠTE U JANY BRYKNEROVÁ, ANNY BUCAROVÉ NEBO
DANY PRŠALOVÉ. DALŠÍ INFORMACE NAJDETE NA PLAKÁTECH
VE VÝVĚSKÁCH PO VESNICI**